

Министру здравоохранения Ставропольского края
Господину Литвинову Юрию Витальевичу

Копия: Главному врачу Пятигорской городской поликлиники №1
Господину Бойко Андрею Николаевичу

Копия: Главному врачу Пятигорской городской больницы №2
Господину Вартанову Валерию Георгиевичу

ВХОД №.
«~~ад~~ 05 2024г.
подпись

От Хатиашвили Важа Георгиевича
г.Пятигорск.,п.Свободы.,ул.Комсомольская д 24

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Глубокоуважаемый
Юрий Витальевичу

Я хочу с радостью сообщить Вам, о таких кадрах ,которые честно соблюдают клятву Гиппократа и с честью выполняют свой врачебный долг,о золотых поколениях врачей,которыми Вы можете гордится всегда.

11 марта 2020г в моей жизни случилась трагедия. От инсульта умерла моя супруга,после того моя жизнь стала под вопросом. Мы с супругой прожили вместе 20 лет и не было детей. Больше 20 лет болел сахарным диабетом и сердечно-сосудистыми болезнями.

После смерти супруги,давление зашкаливало свыше 220 мм.рт.ст.,с сердцем становилось очень плохо и в день несколько раз приходилось вызывать скорую помошь без существенных результатов,после чего решил обратиться в ГБУЗ СК «ПГП№1».

В мае 2020г я обратился в поликлинику №1 г.Пятигорска. В регистратуре меня направили к терапевту Хашхожеву М.М..Ситуация у меня была очень критическая и вопрос стоял между смертью и жизнью.Когда врач пришел в свой кабинет,то сразу заметил мое состояние и сразу вне очереди пригласил меня на прием.

Врач терапевт Хашхожев Мурат Муаедович , после того как выслушал мои жалобы ,сразу же назначил лечение.Благодаря его назначениям я до сих пор живу. Этот врач относится к таким категориям врачей,которые умеют лечить еще и словами,очень внимательный,культурный,воспитанный и очень обоятельный.

В коридоре, в котором ожидают прием к врачу, всегда можно услышать слова благодарности , как от пожилых , так и молодых пациентов в его адрес. Одним словом такие врачи не везде встречаются.

Спустя время ,я снова обратился к Хашхожеву Мурату Муаедовичу, из за того что у меня опять начались проблемы со здоровьем. Врач быстро назначил мне анализы,после результатов этих анализов,доктор быстро меня госпитализировал в Пятигорскую городскую больницу №2,чтм спас мне жизнь во второй раз.

24.04.2024г положили меня в ГБУЗ СК «ПГКБ№2» терапевтическое отделение №2. Мне посчастливилось попасть в руки к доктору Цандаковой Александре Аристотельевне,которая сразу при поступлении начала обследование и лечение.Я был в очень тяжелом состоянии,с сердцем было очень тяжело,ноги были очень отекшие и практически не мог дышать и ходить. После обследования выяснилось ,что у меня в легких собралось жидкость.Каждый день убирали из легких по 3,4,6,5,4 л жидкости,после лечения на 3-й день я почувствовал себя намного лучше,стал ходить и одеваться самостоятельно.

Во время нахождения в больнице слышал много добрых слов о докторе Цандаковой А.А. не только в палате,но и в коридоре и в вестибюле.Несмотря на свое расписание , доктор еще долгое время оставалась с больными,которые всегда выражали благодарность за ее профессионализм,воспитание,чуткое отношение к пациентам.

К дню медицинских работников ,хочу выразить, огромную благодарность,пожелать успехов,как по работе,так и в жизни ,врачам ГБУЗ СК «ПГП№1» ,ГБУЗ СК «ПГКБ №2» Хашхожеву Мурату Муаедовичу и Циндаковой Александре Аристотельевне. Поблагодарить главных врачей Пятигорской городской поликлиники №1 и Пятигорской городской Больницы №2 Бойко Андрея Николаевича и Вартанова Валерия Георгиевича,поздравить с днем медицинских работников.

Хатиашвили Важа Георгиевич
8-962-024-94-45